

德国队还能重回巅峰吗？

北京时间3月24日凌晨，一场重量级的国际足球友谊赛在法国上演。德国队的20岁小将弗洛里安·维尔茨，开场仅仅7秒钟就打进世界波，为他送出助攻的是刚刚重返国家队的托尼·克罗斯。第49分钟，维尔茨用一脚精准的长传找到穆西亚拉，随后穆西亚拉助攻哈弗茨破门得分。最终，德国队在客场以2:0赢得胜利。

毫无疑问，维尔茨成为了这场重磅对决中最耀眼的那颗星。在距离2024年欧洲杯开幕还有不到3个月的时间点上，维尔茨的表现以及本场比赛的胜利，一定会给德国队提升不少自信。

成名要早，进球也要早

2020年5月19日，维尔茨在德甲勒沃库森VS云达不来梅的比赛中完成职业生涯首秀，并以17岁零15天的年纪取代哈弗茨，成为勒沃库森队史最年轻的德甲出场者。

仅仅半个多月之后，维尔茨在对阵拜仁慕尼黑的比赛中取得职业生涯首秀，他又成了德甲历史上最年轻的进球者（后来这一纪录被穆科科打破）。

截至目前，维尔茨的足球生涯突出了一个“早”字。早早登上职业赛场，早早取得生涯首球，具体到单场比赛中，他又特别擅长早早进球。开场7秒攻破法国队球门，并非维尔茨的唯一“闪电”时刻。

半决赛，德国对阵荷兰，维尔茨开场仅29秒便破门得分。随后他在第八分钟再进一球，帮助德国队以2:0获胜晋级。3天之后，德国队1:0击败葡萄牙，夺得欧青赛冠军。

一个伟大的赛季

如果现在就把“伟大”这个词和年仅20岁的维尔茨联系在一起，似乎有些夸张。但不可否认的是，维尔茨的确正在经历着一个堪称伟大的赛季。

勒沃库森在这个赛季的疯狂表演，早已被震撼了全世界的球迷。各项赛事连续38场不败，德甲、德国杯和欧联三线争冠。不出意外的话，勒沃库森赢得德甲冠军，应该只剩下时间问题。

德国杯四强之中，只有勒沃库森一支德甲球队，其余三队不是来自德乙就是来自德丙。药厂只要不被爆冷，拿下德国杯冠军的希望也非常大。

欧联八强倒是卧虎藏龙，不过对于现在的勒沃库森来讲，大概只有利物浦是需要他们仰视的。勒沃库森在欧联的夺冠概率不像在德甲和德国杯那么大，但只要全力以赴，也是很有机会的。

他会成长为巨星吗？

过去这些年里，德国队并不缺少希望之星。他们真正缺少的，是可以从“希望之星”蜕变为“超级巨星”的人物。格策、罗伊斯、格雷茨卡、萨内、格纳布里、维尔纳、哈弗茨……很多德国球员都在20岁左右时被寄予厚望，后来却又因为种种原因没能达到应有的高度。现在，维尔茨又成了德国队最受瞩目的超新星之一。

虽然他现在的表现足够惊艳，外界对他的未来也抱有很高期待。但考虑到众多前辈们曾遭遇过的坎坷，我们也不得不对维尔茨的未来前景保留一份谨慎。

德国队自从2014年世界杯夺冠之后，已经连续多次在大赛中铩羽而归。连续两届世界杯小组出局，更是堪称耻辱。从成绩上讲，德国队正处于一段历史级低谷之中。但从人才储备上看，德国队其实并不算差，这与他们在2000年左右那几年面临的局面，是截然不同的。

一场友谊赛的胜利，其实并不重要。一个友谊赛的进球，也不重要。不过换个角度想，维尔茨的7秒世界波和德国队的这场胜利，或许会对德国队找回自信重回正轨，起到关键作用。

今年夏天的欧洲杯，你看好德国队吗？

本报综合消息

丁俊晖不敌特鲁姆普无缘世界公开赛冠军



3月24日2024年斯诺克世界公开赛决赛在江西玉山落幕。中国选手丁俊晖4:10不敌英国名将贾德·特鲁姆普，无缘个人排名赛第15冠。

丁俊晖对玉山并不陌生——在2017年玉山世界公开赛上，他斩获个人生涯第13个排名赛冠军。此番重回福地，目前世界排名第

九名的丁俊晖在晋级路上淘汰了大满贯得主肖恩·墨菲、伊朗球员侯赛因·瓦菲等好手。

在3月23日进行的半决赛中，经过4个多小时鏖战，丁俊晖最终以6:5逆转战胜尼尔·罗伯逊，后者在近些年中堪称是丁俊晖的“克星”。比赛中，罗伯逊率先拿到赛点，但丁俊晖关键时刻顶住压力，冲过了这一关。

这是继英锦赛后，丁俊晖本赛季第二次晋级排名赛决赛，此前他已遭遇4年多冠军荒。丁俊晖的对手是近来状态正佳的特鲁姆普。这是特鲁姆普本赛季第八次打进决赛，此前他已收获四项冠军。

决赛采用十九局十胜制。首阶段，特鲁姆普再次展现了他的火热手感，开场伊始便取得3:0的领先。

丁俊晖在第四局通过单杆59分扳回一城，但特鲁姆普迅速给予回应，连赢四局后将领先优势扩大到7:1。第九局，丁俊晖打出本场决赛首个单杆破百，带着2:7的比分结束首阶段。

进入第二阶段，特鲁姆普在第10局和第12局打出单杆破百，以9:3拿到赛点。丁俊晖在第13局打入关键红球，顺势扳回一城。然而由于此前落后太多，最终丁俊晖未能挽回败局，与冠军擦肩而过。

接下来，丁俊晖将参加4月1日至7日在英国举行的2024年斯诺克巡回锦标赛，再次向冠军发起冲击。只有单赛季排名前12位的选手才有资格参加该赛事，而丁俊晖位列其中。

本报综合消息

苏炳添联手谢震业 复出接力夺首冠

当地时间3月23日，在美国迈阿密举行的飓风高校田径邀请赛上，苏炳添在新组建的中国男子接力队亮相。他和陈佳鹏、谢震业、邓智舰跑出38秒99的成绩，夺取复出以来的首个接力项目冠军。

今年2月27日，苏炳添在成都上演2024年的赛季首秀。这也是他暂别赛场后的复出之战。决赛中苏炳添跑出6秒66的成绩，不敌陈冠锋获得一枚银牌。在参加了中国田径协会组织的接力选拔赛后，苏炳添跟随国家队开启外训之旅。

目前中国田径接力国家队在美国佛罗里达州进入训练阶段，为即将到来的巴哈马接力世锦赛进行备战。23日队伍来到美国迈阿密出战飓风高校田径邀请赛。在男子4×100米接力项目中，陈佳鹏、谢震业、苏炳添、邓智舰联手出战。苏炳添出战第三棒，队伍最终跑出38秒99，轻松夺冠。这是苏炳添复出以来首次与谢震业等队友联手拿到冠军。

在本站赛事的其他项目比赛中，日本选手萨尼布朗在男子100米决赛以10秒02夺冠，谢震业跑出10秒06获得亚军，陈佳鹏10秒11获得第三。

在女子100米项目比赛中，梁小静跑出11秒42获得女子百米亚军，仅落后冠军0.01秒，李玉婷11秒49获得第三名。

在女子4×100米接力比赛中，中国组建了两支队伍，分别获得第二名和第三名。

在结束了迈阿密站比赛后，中国田径选手将继续留在佛罗里达州训练。下周，中国队还将参加一站站在佛罗里达州举行的比赛，为即将在5月举行的巴哈马接力世锦赛进行备战。

苏炳添曾在东京奥运会男子100米半决赛中跑出9秒83，创造了新的亚洲纪录。东京奥运会后，苏炳添饱受伤病困扰，提前结束2023赛季。由于长时间没能参加比赛，在2023世界田联公布的男子百米世界排名上，苏炳添



个人积分一度清零。如今为了帮助中国田径接力冲击巴黎奥运会资格，苏炳添重新披挂上阵。苏炳添表示，不会停下备战巴黎奥运会的脚步，除了出战接力，他还将尽力冲击巴黎奥运会男子百米10秒的资格线。本报综合消息

国足或将调整阵容强攻新加坡

21日比赛的主力球员并没有参加对抗训练。

据了解，中国队按惯例会在赛前48小时，进入备战的最后冲刺阶段。这意味着在24日晚的训练中，教练组将围绕中、新比赛主推的技战术打法，通过高强度的分组对抗摆阵、磨阵。国足将以怎样的阵型、阵容迎战新加坡队，答案将在24日晚的训练课中露出端倪。

客观来说，中国队在21日两队首回合交锋中进攻端的表现尚可。如果把握战机效果更理想些，中国队仅上半时就能打进3球以上。至于下半时攻防两端的脱节以及防守的“卡壳”，则很大程度上源于变阵后部分队员的位置感不明。主教练伊万科维奇通过当场比赛的执教进一步熟悉了队员的技术及意识特点，因此也会利用仅有的3次赛前训练来完善阵容调配。

由于包括队长张琳芃、前锋张玉宁在内的部分球员受到不同程度的伤情困扰，张琳

芃也坦陈自亚洲杯后不得不通过打针来满足登场需求，因此在26日的比赛中，伊万不排除对球队首发阵容进行局部调整的可能性。值得注意的是，在23日的局部区域分组对抗训练期间，艾克森的状态较之前有所提升。此外，未能在21日比赛中出战的攻击手巴顿也在23日的球迷见面会上表达了在自己“主场”代表国足出战的期望。

除了加强进攻火力外，中国队本场比赛还要力争不失球。事实上，在36强赛同组竞争激烈的情况下，中国队与主要竞争对手泰国队存在阶段赛事结束后积分相同的可能性。由于世预赛比赛同组积分相同球队，首先以净胜球作为排名依据，因此目前在净胜球方面暂时落后泰国队的中国队，就必须尽可能多地取得进球，同时争取少丢球，甚至不丢球。

本报综合消息

F1澳大利亚站：塞恩斯打破维斯塔潘垄断夺冠



新华社墨尔本3月24日电 2024赛季世界一级方程式赛车锦标赛(F1)澳大利亚大奖赛24日展开正赛争夺，法拉利车手塞恩斯打破红牛车手维斯塔潘的垄断，夺得冠军。

收获新赛季两连胜和跨赛季九连胜的维斯塔潘杆位发车后守住位置，但随后他的赛车出现故障并在第五圈退赛。接下来的比赛成为法拉利和迈凯伦两支车队的对决。

两周前的沙特阿拉伯大奖赛，塞恩斯由于阑尾炎手术缺席了三练、排位赛

及正赛。16天后，塞恩斯在墨尔本收获个人及车队本赛季的首个分站冠军，并获得正赛最佳车手。他的队友勒克莱尔拿到亚军，迈凯伦车手诺里斯获得季军，本赛季首次登上领奖台。索伯车队的中国车手周冠宇第15位完赛。

本站比赛过后，维斯塔潘继续以51分领跑车手积分榜，勒克莱尔反超红牛车手佩雷兹来到第二位。车队方面，法拉利车队仅以4分之差落后红牛车队排名第二，迈凯伦位列第三。下一站日本大奖赛正赛将于4月7日进行。

本报综合消息